

Сталинская Трибуна

Орган Ханты-Мансийского окружкома и Самаровского райкома ВКП(б)
и Ханты-Мансийского окрсовета депутатов трудящихся, Тюменской области

№ 211 (4310)

Пятница, 21 октября 1949 года

Цена 20 коп

ЛУЧШЕ ОСВАИВАТЬ НОВУЮ ТЕХНИКУ НА ЛЕСОЗАГОТОВКАХ

Советские лесозаготовительные предприятия оснащаются передовой техникой—электропилами, передвижными электростанциями, лесовозными автомашинами, трелевочными тракторами, лебедками и т. д. Много механизмов поступило за последние годы в леспромхозы нашего округа.

Однако эта техника руководителями лесопромышленных предприятий используется крайне неудовлетворительно.

В Ханты-Мансийском леспромхозе (директор т. Кугаевский, главный инженер т. Чадаев) из 20 лесовозных автомашин работает всего 3—4. До сих пор этот леспромхоз не приступил к строительству узкоколейной железной дороги, не доставил на место назначения имеющиеся в леспромхозе паровоз и мотовоз.

В Кондинском леспромхозе (главный инженер т. Жиров) не завезено горючее для тракторов, работающих на вывозке леса.

Такое отношение к технике не может быть терпимо.

Руководители леспромхозов, а особенно главные инженеры, обязаны лично следить за освоением электрических пил и передвижных электростанций, тракторов и трелевочных лебедок, автомобилей и всех механизмов, имеющихся на лесозаготовках.

Освоение новой техники требует широкого внедрения точного метода производства, который приводит к повышению производительности труда на основных работах в 1,5—2 раза по сравнению с прежними способами работы. Задача лесозаготовителей состоит в том, чтобы всемерно расширять применение поточного метода производства на лесозаготовках.

Необходимо на лесных предприятиях твердо внедрить и строго поддерживать технологическую дисциплину, добиться того, чтобы все машины и механизмы работали высокопроизводительно и с полной нагрузкой.

Всемерно улучшая использование новой техники, наши лесные предприятия смогут обеспечить досрочное выполнение плана осенне-зимнего сезона лесозаготовок 1949—1950 года.

В НЕСКОЛЬКО СТРОК

В Азербайджане гостит группа делегации албанских крестьян. Гости знакомятся с работой научных учреждений, посещают колхозы и совхозы республики.

В Москве в Политехническом музее недавно открылась выставка плодов, на которой представлены результаты трудов лучших опытников-мишуринцев. (ТАСС).

ОТ СОВЕТА МИНИСТРОВ СОЮЗА ССР И ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

Совет Министров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) с глубоким прискорбием извещают, что 17 октября с. г. после продолжительной и тяжелой болезни скончался Маршал Советского Союза **ТОЛБУХИН Ф. И.**—верный сын большевистской партии, один из выдающихся полководцев и строителей Вооруженных Сил Союза ССР, прославленный герой Великой Отечественной войны.

Похороны Маршала Советского Союза **ТОЛБУХИНА Ф. И.** состоятся в городе Москве на Красной площади.

П Р И К А З

Министра Вооруженных Сил Союза ССР

19 октября 1949 года № 91 г. Москва

Сегодня, 19 октября, в 4 часа 30 минут дня в гор. Москве на Красной площади состоятся похороны Маршала Советского Союза **Толбухина Ф. И.**—командующего войсками Закавказского военного округа.

Вооруженные Силы Советского Союза склоняют свои боевые знамена перед гробом **Толбухина Ф. И.** и отдадут честь одному из выдающихся полководцев и прославленных героев Великой Отечественной войны.

Приказываю:

В час погребения Маршала Советского Союза **Толбухина Ф. И.** отдать умершему последнюю воинскую почесть и произвести в столице нашей Родины Москве артиллерийский салют.

Министр Вооруженных Сил Союза ССР
Маршал Советского Союза
ВАСИЛЕВСКИЙ

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Перед Великим Октябрем

У нас, в стране социализма, стало прекрасной традицией—встречать праздники новыми производственными победами. Так и сейчас, накануне 32-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, по всей нашей земле ширится волна предоктябрьского социалистического соревнования.

С огромным подъемом к Великому Октябрю готовятся труженики полей.

Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, передовые совхозы Саратовской области сдают хлеб сверх годового плана. Совхоз „Александровский“ доставил на заготовительные пункты 335 тонн зерна дополнительно. Совхоз „Темп“ сдал сверх задания 368 тонн.

Сибирские хлеборобы соревнуются за быстрейшее завершение уборки урожая и обмолота. Тракторная бригада Героя Социалистического Труда Алексея Жалдыбы из Суджеской МТС, Кемеровской области, на уборочной площади—1456 гектаров—получила по 25 центнеров с гектара, перевыполнив свое обязательство.

Передовые мастера Азербайджана на сборе хлопка за 40 рабочих дней собрали по 4—5,5 тысяч килограммов сырья. Табор Бабаян, Олка Мамедова, Ареф Арутюнян в колхозе им. Молотова, Нахичеванского района, к 7 ноября обязались собрать по 8 тысяч килограммов.

Опубликованное на днях сообщение Центрального Статистического Управления при Совете Министров СССР об итогах выполнения государственного плана восстановления народного хозяйства СССР на 1949 год за III квартал красноречиво говорит о решимости советских людей постоянно приумножать силы и могущество Родины. К 32-й годовщине Октября наш народ идет с новыми выдающимися успехами в своем творческом труде.

Заканчивается спортивное лето

Многомиллионная армия советских физкультурников заканчивает спортивное лето. Разнообразен и богат событиями был прошедший спортивный сезон. На футбольном поле и беговой дорожке, на стрельбище и водном стадионе, на ринге и в туристских маршрутах наши спортсмены не раз демонстрировали непреклонную волю к победе, силу и ловкость людей сталинской эпохи.

В розыгрыше первенства СССР по футболу, за ходом которого следили любители этого спорта в самых различных концах страны, принимали участие лучшие команды. В результате напряженной и упорной борьбы победа досталась команде московского „Динамо“. Закончившие недавно Всесоюзные соревнования по стрельбе, соревнования по легкой атлетике, парусному спорту, теннису, мотоспорту выявили много новых отличных спортсменов—мастеров.

Минувшее лето было летом невиданного размаха физкультуры и спорта на селе. Сейчас в Симферополе проходят Всесоюзные соревнования сельской молодежи по легкой атлетике. Этим соревнованиям предшествовали массовые спартакиады сельской молодежи, состоявшиеся почти во всех районах, областях, краях и республиках страны. В этих спартакиадах приняли участие миллионы физкультурников села.

12 том сочинений И. В. Сталина

Вышел в свет 12 том сочинений И. В. Сталина, подготовленный Институтом Маркса—Энгельса—Ленина при ЦК ВКП(б). В двенадцатый том сочинений И. В. Сталина входят произведения, написанные в период с апреля 1929 года по июнь 1930 года (ТАСС).

32-й годовщине Великого Октября—достойную встречу!

* * *

Обязательство молодого промысловика

17-летний охотник из д. Анны Тарлин Сергей ведет промысел на территории Казымского ондатрового промыслового хозяйства. В третьем квартале он брал обязательство выполнить план в 825 рублей за месяц и свое слово сдержал,

добыв шкурку ондатры в сентябре на 849 рублей.

Сейчас тов. Тарлин включился в предоктябрьское социалистическое соревнование, обязавшись выполнить план четвертого квартала к 7 ноября. **И. Кайгородов.**

У ОХОТНИКОВ НАЗЫМА

В сентябре в колхозах Назымского сельсовета вышли на промысел ондатры 42 охотника. 37 из них значительно перевыполнили план третьего квартала. Особенно высоких показателей добились Первозкин Степан Павлович (д. Б-Вар), Тарлин Петр Григорьевич (д. Сын-Вар) и Коптелов Николай Михайлович (д. Вершина). Каждый из них перевыполнил квартальное задание более чем в четыре раза. Немельгин Петр Петрович (д. Итьях) и Молданов Василий Иванович (д. Б-Вар) выполнили квартальное задание на 319—365 процентов. Более двух квартальных пла-

нов дал 75-летний промысловик из д. Итьях Синарбин Алексей Степанович.

17-летний охотник Владимир Корягин, который только с прошлого года самостоятельно ведет промысел пушного зверя, добыл в сентябре ондатры на 529 рублей, выполнив квартальное задание на 196 процентов.

Вступая в предоктябрьское социалистическое соревнование, охотники колхозов Назымского Совета обязались досрочно выполнить план четвертого квартала.

Я. Охранов.

Выполняют предоктябрьские обязательства

Члены промартеля «12 декабря» с честью выполняют предоктябрьские социалистические обязательства. Октябрьский производственный план артели выполнен еще к 15 октября на 125 процентов.

Впереди по выполнению плана идет швейный цех (заведующая Борк), выполнивший месячное задание за 15 дней на 141 процент. Этот цех держит переходящее Красное знамя. Перевыполнил программу ок-

тября также сапожный цех (заведующий Гарбуз).

Мастер-закройщик Федоровцев перекрыл задание первой половины октября на 70 процентов, швеи Кошкарлова и Ухалова дали по полторы с лишним нормы.

Сапожники Кайзер, Бондарчук, Герасимов И. и Герасимов М. выполнили полумесячный план на 140—120 процентов.

Кожин,

председатель правления артели.

В РЕЗУЛЬТАТЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Широко развернулось социалистическое соревнование в честь 32-й годовщины Октября в промартелях Ханты-Мансийского Многопромсоюза.

В результате соревнования

промартеля «21 год Октября» (п. Затон, Самаровского района), «Стахановец» (п. Заречный, Микояновского района), «Пищевик» (Ханты-Мансийск) декадное задание выполнили на 108—110 процентов.

СОВЕТЫ АГРОНОМА

Средство борьбы с вредителями культурных растений

Исключительно большой вред культурным растениям причиняют различные вредители из мира насекомых. Особенно сильно в условиях Ханты-Мансийского округа повреждаются такие растения как капуста от личинок капустной мухи и капустной моли и лук от личинок луковой мухи. Очень часто, в случае неприятия своевременно мер защиты растений от вредителей, урожай их снижается до нуля.

В настоящее время наша отечественная промышленность выпускает в производство новые химические препараты, которые являются прекраснейшими средствами борьбы с вредителями сельскохозяйственных растений. Одним из лучших, как показали опыты Березовской сельскохозяйственной опытной станции и Кондинского опорного пункта, является препарат (порошок) гексо-хлоран-цикло-гексан или ГХЦГ (по первым буквам этого сложного наименования). Опыты с опылением капусты ГХЦГ в текущем году, проведенные Березовской

сельскохозяйственной опытной станцией, показали, что ни одно растение капусты не пострадало от вредителей, тогда как капуста, не подвергавшаяся опылению этим препаратом, почти вся погибла от личинок капустной мухи, повредивших корни, и от капустной моли, повредившей листья.

Кондинский опорный пункт, проводивший борьбу с луковой мухой в текущем году при помощи ГХЦГ, доказал также его исключительную эффективность. Опорный пункт, благодаря принятым мерам защиты растений от вредителей и, конечно, соответствующей агротехнике, добился получения сравнительно высокого урожая лука-севка—138 центнеров с гектара и лука-репки—228 центнеров с гектара.

Октябрьскому отделу и сельхознабу необходимо своевременно позаботиться о завозе этого препарата в округ и передаче его в колхозы.

П. Яковлев,

заведующий отделом растениеводства Института Полярного Земледелия и животноводства.

СТРАНИЧКА ЖИВОТНОВОДА

ВЫРАЩИВАНИЕ ПЛЕМЕННЫХ ТЕЛЯТ

В многократных высказываниях И. В. Мичурин и академик Т. Д. Лысенко утверждают, что всякий организм имеет способность изменяться в своем строении, особенно в молодом возрасте. Это значит, что от животноводов зависит получение животных нужной продуктивности.

Из практики Опорного пункта видно, что телата, выращиваемые в его стаде за последние годы, сильно отставали в своем развитии. Обследование телат, произведенное Опорным пунктом в колхозах им. Чкалова и им. Калнина (Самаровский район) и в колхозе «Заря» (Микояновский район), показало, что наличный молодняк и в 1949 году является половно отсталым в росте. Между тем именно этот молодняк рождения 1946, 1947, 1948 годов входит и будет входить во взрослое стадо коров, накладывая на него свой отпечаток.

Так, в стаде Опорного пункта есть коровы—первотелки рождения 1946 года. Живой вес этих коров на 1 июля составлял лишь 73-78 процентов от живого веса первотелок по стандарту 1 класса для холмогорской коровы. Отелавшись в июле, эти коровы стоят с 1 августа на опыте раздоя и довыращивания и дают молока буквально в два раза меньше, чем коровы, родившиеся и воспитанные в годы до наводнений. Старые коровы давали за два месяца опыта при пастбищном кормлении от 10 до 12,5 литра молока в день, тогда как молодые от 5,6 до 6,3 литра в день.

Углубление этого процесса измельчания стада и вероятного уменьшения его продуктивности можно предотвратить, памятуя, что «Хорошие сорта растений, а также хорошие породы животных в практике всегда создавались и создаются только при условии хорошей агротехники, хорошей зоотехники» (Т. Д. Лысенко).

В чем же должна состоять хорошая зоотехника по выращиванию телат в наших условиях? Достигнуть хороших результатов можно при соблюдении одновременно трех условий: 1) при ликвидации обезлички в выращивании, 2) при плановом подходе к делу, 3) при обеспечении телат кормами и уходом в соответствии с требованиями той породы, которую мы выводим.

Хорошо было бы всем нарождающимся телатам предоставлять отличные условия кормления, содержания и ухода, но не все телата будут оставлены в конце концов на племя, да мы и не располагаем в настоящее время достаточным количеством нужных кормов. Поэтому целесообразно отобрать самых крепких и здоровых телат для племенного выращивания от лучших коров стада, введенных в племенное ядро, и создать для них образцовые условия выращивания, зачислив их также в племенное ядро, тем самым ликвидировать обезличку, подходить к телатам с качественной оценкой. Организуя так работу, мы заложим первое основание для повышения продуктивности отобранных животных.

Одним из достижений современной советской зоотехники является применяемый теперь при выведении новых пород животных способ планового выращивания молодняка. Это значит, что хозяйство, выращивающее молодняк, заранее определяет, чего оно хочет достигнуть и прежде всего устанавливает, какого живого веса должны быть коровы в результате выращивания. Соответственно этому составляется план среднесуточных привесов молодняка по периодам его жизни, с заданием иметь к концу выращивания определенный рост и живой вес молодняка. Иными словами хозяйство создает стандарт выращивания или же принимает готовый стандарт роста и живого веса, уже установленный практикой для данной породы, разводимой в хозяйстве. В этом заключается плановость выращивания.

Сделав эти предварительные шаги, мы должны подойти к составлению кормового рациона для телат, который обеспечит бы соответствующие привесы молодняка и нужный живой вес к концу выращивания.

В пособиях по выращиванию телат приводится много примерных рационов, но для каждой данной местности или хозяйства необходимо на основании этих примерных указаний создавать свой рацион, который предусматривал бы расход имеющихся кормов, был бы экономически приемлем и гарантировал выращивание в конечном счете такого типа животных, которые приспособлены к наличной кормовой базе.

Для нашей местности такой рацион должен предусматривать: во-первых, малый расход молока, затрачиваемого на выпойку; во-вторых, умеренный расход концентратов местного происхождения (овес, рыбная мука); в-третьих, обильное использование сочных и грубых кормов с тем, чтобы приучить к ним животных и приспособить их организмы к перевариванию значительных масс именно этих кормов.

Примером такого рациона может служить рацион, применяемый этой зимой на Опорном пункте для телат холмогорской породы с плановым живым весом к 24-месячному возрасту в 370 килограммов. Он предусматривает следующий расход основных кормов от рождения до двухлетнего возраста: молока 240 литров, обрат 470 литров, сена 3,5 тонны, силоса 1,4 тонны, корнеплодов 1,3 тонны, картофеля 1 тонну, овса 3,6 центнера и рыбной муки 2,3 центнера. При хорошем пастбище на протяжении четырех с половиной — пяти месяцев в году количество перечисленных здесь кормов может быть сокращено не менее чем на 30 процентов, кроме молока и обрат, которые приняты в минимально необходимом количестве.

Таков путь, по которому должны пойти колхозы округа для повышения качества выращиваемого молодняка, для повышения молочной товарности ферм и доходности животноводства.

М. В. Корелин,
старший научный работник по животноводству Ханты-Мансийского Опорного пункта.

Письмо в редакцию

ЗАБРОШЕННЫЙ КРАСНЫЙ УГОЛОК

При Юмасинском рыбзастатке имеется красный уголок. Но ютится он в маленьком грязном помещении, в котором висят только два прошлогодних плаката. Книг, газет и шахмат здесь не имеется. Стенная газета совсем не выпускается. Культурно-массовая и агитационно-пропагандистская работа не проводится. Ответственный

за работу красного уголка тов. Курендо совершенно ничего не делает, а избач т. Бронников на рыбзастатке бывает очень редко.

Профорганизации рыбзастатка надо наладить работу в красном уголке.

Михайлов,
Ковлинский район.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Новый сторонник лагеря мира и демократии

7 октября 1949 г. вошло в историю германского народа, как новый этап в борьбе за единую, демократическую Германию. В этот день в Берлине по воле миллионов масс германского народа Немецкий народный совет провозгласил Германскую демократическую республику.

Советское правительство передало Временному правительству новой республики функции управления, которые раньше принадлежали Советской военной администрации.

Такое решение Советского правительства служит яркой иллюстрацией, подтверждающей неуклонную борьбу Советского правительства за осуществление подлинных решений четырех великих держав о создании единой, миролюбивой, демократической Германии.

«Образование Германской демократической миролюбивой республики,—говорится в приветствии товарища И. В. Сталина на имя президента Германской демократической республики Вильгельма Пика и премьер-министра Отто Гротевольда,—является поворотным пунктом в истории Европы. Не может быть сомнения, что существование миролюбивой демократической Германии наряду с существованием миролюбивого Советского Союза исключает возможность новых войн в Европе, кладет конец кровопролитиям в Европе и делает невозможным закабаление европейских стран мировыми империалистами».

Таким образом создание Германской демократической республики—это новый удар по англо-американским поджигателям войны, которые стремились превратить Германию в плацдарм для нападения на Советский Союз и страны новой демократии.

Германский народ с радостью

приветствовал рождение новой Германии.

В Берлине состоялась миллионная демонстрация по поводу создания новой республики и избрания Вильгельма Пика ее президентом. По всей стране проходили митинги и демонстрации под лозунгом дружбы с великим Советским Союзом, сплочения демократических сил страны на борьбу за единую, миролюбивую и демократическую Германию. С чувством большого удовлетворения и радости встретил германский народ и все простые люди мира приветственное письмо И. В. Сталина на имя руководителей Германской демократической республики.

Советская последовательная политика мира и дружбы между народами сплачивает все прогрессивное человечество, изолируя и разоблачая поджигателей войны.

Американское «правосудие»

Американские правящие круги, ведущие откровенную подготовку к новой войне, стремятся подавить демократические силы страны, чтобы, запретив рабочие организации, тем самым расчистить путь для осуществления своих агрессивных планов. Американские поджигатели войны пытаются убрать с дороги всех, кто не согласен с планами закабаления мира американским капиталом.

Именно в этих целях 17 января 1949 г. в Нью-Йорке был начат судебный процесс против одиннадцати руководящих работников американской коммунистической партии, обвиняемых в организации «заговора».

Специально был подобран состав присяжных заседателей из реакционеров. «Свидетели» обвинения на этом суде — полицейские, сыщики и агенты американской разведки.

Подсудимых сажали в тюрьму и заковывали в кандалы под предлогом «неуважения суда». Свидете-

лей защиты обрывали на каждом слове и вообще лишали слова. Давали широкую возможность полицейским шпионам лгать и клеветать.

После девяти месяцев такого «правосудия» теперь присяжные приняли решение о виновности лидеров компартии в «заговорщической деятельности», что им грозит десятилетним тюремным заключением.

Судебная расправа, имевшая целью оклеветать и обезглавить американское рабочее движение, вызвала широкую волну протеста в США и во всех странах мира. Вся демократическая общественность расценила судебную комедию в Нью-Йорке, как фашистский заговор американских монополий против демократии и свободы народов.

По имеющимся сведениям, лидеры компартии намерены обжаловать приговор перед высшей инстанцией.

Правительственный кризис во Франции продолжается. После того, как правительство Кэя 6 октября под давлением недовольства трудящихся масс вынуждено было уйти в отставку, французская реакция выдвинула на пост премьер-министра бывшего министра внутренних дел «социалиста» Жюлья Мока.

С помощью подтасовки голосов и различных махинаций французское Национальное собрание (парламент) утвердило кандидатуру Жюлья Мока на пост премьер-министра. Однако подтасовка не помогла. 17 октября Мок вынужден был отказаться от формирования кабинета, поскольку народ открыто высказал свое недовольство, а лидеры реакционных партий не смогли преодолеть свои разногласия.

По всей Франции проходят многочисленные митинги и забастовки протеста, участники которых требуют создания правительства демократического единства.

Г. Подкопав.

Занятие Китайской Народно-освободительной армией Амоя

ПЕКИН, 18 октября (ТАСС). Агентство Синьхуа сообщает, что 17 октября Народно-освободительная армия заняла порт Амой, в южной части провинции Фуцзянь. Гоминтановские войска, за исключением мелких групп, которые эвакуиро-

вались из Амой морем, были разгромлены.

Амой является важным морским портом с населением в 200 тысяч человек. Он расположен в 170 милях по морю от Формозы.

Краткие сообщения

18 октября в Берлине состоялся пленум правления общества германо-советской дружбы. Обсуждался вопрос о подготовке к «месячнику германо-советской дружбы». На пленуме было сообщено, что после учредительного конгресса этого общества (1—4 июля с. г.) число его членов увеличилось в 2 раза и достигает теперь 250 тысяч человек.

В Калькутте (Индия) происходят голодные демонстрации. Демонстранты протестуют против от-

сутствия на рынке основных продуктов питания, припратанных спекулянтами, и высоких цен на продовольствие. Полиция применяет против демонстрантов слезоточивые газы.

Как сообщает американская печать, министр финансов США Снайдер скоро опубликует доклад о казначейском дефиците. Согласно предварительным подсчетам, дефицит в текущем финансовом году будет равняться 5—6 миллиардам долларов. (ТАСС).

Поход против французской компартии

ПАРИЖ, 19 октября (ТАСС). Коммунистическая группа Национального собрания Франции и депутаты групп, примыкающих к коммунистам, опубликовали комюнике, в котором резко протестуют против требования французских властей лишить парламентской неприкосновенности 25 депутатов — коммунистов с тем, чтобы в дальнейшем подвергнуть их незаконному судебному преследованию. Речь идет о тех депутатах — коммунистах, которые принимали активное участие в проведении кампании голосования за мир, в забастовках трудящихся и выступали на митингах и в печати с разоблачением реакционной политики французского правительства.

Грандиозная демонстрация в Шанхае по случаю занятия Кантона и Амой войсками Народно-освободительной армии

ШАНХАЙ, 19 октября (ТАСС). Сегодня в Шанхае состоялась грандиозная демонстрация трудящихся и учащих средних и высших учебных заведений в ознаменование взятия войсками Народно-освободительной армии Амой и Кантона.

ИЗВЕЩЕНИЕ

21 октября в помещении редакции газеты «Сталинская трибуна» проводится семинар редакторов и членов редколлегии стенных газет Ханты-Мансийска с вопросом «Как организовать работу редколлегии стенной газеты?». Начало в 8 часов вечера.

Ответ. редактор
А. И. ЦИБИЛЕВ.

САМАРОВСКАЯ ШКОЛА ФЗО № 7
Министерства трудовых резервов Союза ССР

ОБЪЯВЛЯЕТ добровольный прием учащихся.

В школу принимаются юноши в возрасте 16-17 лет.

Школа готовит: трактористов, мотористов электропоя, судовых плотников, плотников гражданского строительства.

Срок обучения 6 месяцев. Учащиеся бесплатно обеспечиваются трехразовым питанием, обучением, общежитием, постельной принадлежностью.

При поступлении необходимо предъявить:

1. Заявление.
2. Паспорт и свидетельство о рождении.
3. Справку о состоянии здоровья.

Начало занятий с 1 ноября 1949 года.

Обращаться по адресу: с. Самарово, школа ФЗО № 7.

Дирекция.
1—5.